



Hittel és optimizmussal indul a tanév a Tisza-parti Általános Iskolában

A fennállásának 120. évfordulóját ünneplő intézményben ezt a tanévet optimizmussal és hittel indították, hiszen sok pedagógiai újítással szeretnék diákokat jobbbá nevelni, többre tanítani.

Két első osztállyal indult az új tanév: egy úszó-vízilabda és egy sakkos osztályllyal. Újdonság, hogy mindkét első osztály tanul sakkot kiváló sakktanáraik vezetésével. Ez fontos alapja annak az új programnak, amit ebben az évben indítottak, s melynek neve: Sakkpalota Program. Az első évfolyamon tanító pedagógusai a kiváló sakknagymester, Polgár Judit által kidolgozott továbbképzésen sajátították el azokat a módszereket, amelyekkel a tanítás-tanulás hatékonyabbá, a mai korban oly fontos készség-és képességfejlesztés-központúvá tehető.

A nyelvtanulás, nyelvtanítás megújítását is célként tűzték ki maguk elé az iskolában. Ennek egyik eleme első évfolyamon felmenő rendszerben bevezetésre kerülő, a napközi időkeretébe épülő, hetente két alkalommal megtartott 30 perces, beszéd-központú angol foglalkozás. A gyerekeket életkori sajátosságaiknak megfelelően dalok, mondókák és játékok segítségével vezetik be a tanulót az idegen nyelv hangzásvilágába, alapszókincsébe. Az örömteli,

sikerélményt nyújtó nyelvi órákkal érzelmileg alapozzák meg a felsőbb évfolyamok nyelvi tanulmányait.

A nyár folyamán a fenntartó által vásárolt új iskolabútorokkal gazdagodott az intézmény. Új öltözőszekrények, fogasok, tantermi szekrények, székek, táblák várták tanévnyitáskor a tanulókat. A nyári munkálatok során 2 tanterem tisztasági festése és 1 tanterem parkettacsizolása is megtörtént. A kistornaterem parkettájának felbontása, újarakása szeptember közepére készül el.

A mindennapos testnevelés feltételrendszerét – a városban egyedülállóan – iskolai sportpark teszi teljesebbé. Az iskolai alapítványi és szülői támogatás segítségével szeptemberben fejezik be az új eszközök telepítését és a 2 szabadtéri pingpongasztal felállítását. Két év fejlesztése után a gyerekek szeptember végétől birtokba vehetik tanórákon és szabadidős foglalkozáson a füves udvarban felállított sporteszközöket.

Örömteli hír, hogy az iskola kiváló pedagógusa, Udvarhelyiné Béres Irma a nyár folyamán vehette át a Bolyai János Matematika Társulat által alapított Beke Manó-díjat. Az iskola tanára a neves díjat hosszabb időn át végzett kiváló és eredményes matematikai nevelő-oktató munkájáért és annak elterjedését segítő tevékenységéért vehette át.